

# 停业、撤职、解聘!

## 安徽六安有关单位和个人违反首诊负责制被处理

新华社 徐海涛 周畅

安徽省六安市卫生健康委员会16日发布消息,六安市疫情防控应急处置指挥部对该市裕安区有关单位和个人违反首诊负责制提出初步处理意见。其中责令六安世立医院停业整顿,对相关负责人予以处分、撤职、解聘等处理。责成裕安区对区卫健委主要负责人、分管负责人立即停职,接受进一步调查处理。责令裕安区委、区政府向六安市委、市政府作出深刻检查。

根据六安市卫健委官网发布的《关于对裕安区有关单位和个人违反首诊负责制进行调查处理的通报》,经调查,提出初步处理意见:裕安区西市街道响铃庵社区卫生服务站立即停业,由行政执法机关依法依规吊销其医疗机构执业许可证,对涉事有关人员暂停执业活动1年。

对擅自接诊发热病人张某某的医师欧某某,涉嫌非法行医,移交司法机关,依法追究其法律责任。六安世立医院由行政执法机关责令立即停业整顿,涉事有关人员暂停执业活动1年。对医院主要负责人、分管负责人、负有责任的主管人员,责令医院分别予以处分、撤职、解聘等处理。对医院法人代表依法调查处理。

责成裕安区对区卫健委主要负责人、分管负责人,立即停职,接受进一步调查处理。责令裕安区政府分管负责人向区委、区政府作出深刻检查,并视调查情况作进一步处理。责令裕安区委、区政府向六安市委、市政府作出深刻检查,举一反三,加强首诊负责制落实,抓紧抓细疫情防控各项工作。责成六安市卫健委采取有力措施,指导六安世立医院现有病患的接续治疗工作。

## 中央军委表彰全军战略规划工作先进单位和先进个人

新华社

日前,中央军委印发《关于表彰全军战略规划工作先进单位和先进个人的通报》,对10个全军战略规划工作先进单位和18名全军战略规划工作先进个人予以表彰。

通报指出,近年来,全军各级以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,坚决贯彻落实习主席和中央军委决策部署,坚持瞄准强敌、聚焦实战,坚持系统谋划、顶层统筹,坚持质量第一、效益优先,聚力攻克难、锐意改革创新,全力推进新时代强军战略设

计,全力推进“十三五”规划任务落实,全力推进战略管理改革,规划理念加快更新、规划模式加快转型、规划能力加快提升,涌现出一大批战略规划工作先进单位和先进个人。

通报要求,全军各级要以受表彰的单位和个人为榜样,深入学习贯彻习近平强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,聚焦建军百年奋斗目标,创新战略设计、战略实施、战略评估,不断提高战略谋划和宏观管理水平,努力推动军队建设高质量发展,为实现党在新时代的强军目标、把人民军队全面建成世界一流军队不懈奋斗。



### 下潜准备

在位于海南岛东南陵水海域的“深海一号”能源站上,工作人员准备下潜进行潜水作业

“深海一号”能源站是我国自主研发建造的十万吨级深水半潜式生产储油平台,现落户于地处海南岛东南陵水海域的“深海一号”(陵水17-2)气田。该气田是我国首个1500米深水自营大气田,探明天然气储量超1000亿立方米。“深海一号”能源站最大储油量约2万立方米,将用于该气田的开发。目前,“深海一号”能源站正在进行设备安装调试等施工,为气田开发做好准备。

新华社 蒲晓旭 摄

## 王尔琢:井冈山骁将

新华社 柳王敏

位于湖南省石门县磨市镇王官桥村的王尔琢烈士故居,是当地重要的革命遗址,已于2019年修缮一新。位于故居内的王尔琢烈士雕像,庄严肃穆。今年党史学习教育开展以来,人们前往烈士故居参观瞻仰,学习王尔琢烈士的光辉事迹。

王尔琢,1903年生,湖南石门县人。1920年考入长沙省立甲种工业学校,参加过进步学生运动。1924年考入黄埔军校第1期,同年秋加入中国共产党。曾任学生队分队长,参加平定广州商团叛乱和讨伐军阀陈炯明的两次东征。1926年参与国民革命军第3师的改编工作,任东路先遣军党代表,参加北伐战争。后任国民革命军第3军26团党代表。1927年任国民革命军第4军25师74团参谋长。同年8月,率该团重机枪连参加南昌起义。起义后任第74团团长,随部队南下广东。10月底,南昌起义军余部整编成一个纵队,王尔琢任参谋长,与朱德、陈毅等率部转战闽粤赣湘边,坚持武装斗争。1928年1月参加领导湘南起义,任工农革命军第1师参谋长。

1928年4月,朱德与毛泽东部队井冈山会师后,王尔琢任中国工农红军第4军参谋长兼第28团团长。他协助毛泽东、朱德指挥红4军取得五斗江、草市坳、龙源口等战斗的胜利,粉碎了国民党军发动的第二、三、四次大规模“进剿”。王尔琢率28团英勇作战,成为纵横井冈山的一

员骁将,为保卫和发展井冈山革命根据地作出了重大贡献。同年8月25日,在江西崇义思顺墟追击叛徒时,英勇牺牲,年仅25岁。

在为王尔琢举行的追悼会上,毛泽东、朱德高度评价了他为革命所作的贡献。会场上悬挂着由毛泽东拟稿、陈毅书写的挽联:“一哭尔琢,二哭尔琢,尔琢今已矣!留却重任谁承受?生为阶级,死为阶级,阶级后如何?得到胜利始方休!”

2009年,王尔琢当选“100位为新中国成立作出突出贡献的英雄模范人物”。

王尔琢是从石门老区走出去的著名英烈,是中国工农红军优秀指挥员。他用短暂而光辉的一生,生动阐释了共产党人矢志不渝的信仰追求,英勇顽强的斗争精神,不怕牺牲的革命豪情。”石门县党史研究室副主任刘狂彪说。

石门县位于湘鄂边界,武陵山脉东北端,地势险、海拔高,曾被纳入武陵山集中连片特困地区县。如今,石门县脱贫摘帽,昔日“穷山窝”发生了翻天覆地的变化。2020年底,随着安慈高速公路石门至慈利段建成通车试运营,石门县结束了不通高速的历史,奋进在高质量发展的大道上。



## 天问一号“火”得好!

多国同行祝贺 马斯克点赞



新华社 张晓茹 鲁金博 陈晨 于涛

天问一号携祝融号火星车15日成功在火星乌托邦平原南部着陆,在火星上首次留下中国印迹,迈出了中国星际探测征程的重要一步。对此,海外航天官员、专家纷纷表示祝贺。

美国航天局副局长托马斯·楚比兴15日在社交媒体推特上说,中国首辆火星车祝融号成功着陆,祝贺中国国家航天局天问一号团队。“和全球科学界一起,我期待这次任务将为人类了解这颗红色星球做出重要贡献。”美国航天局官方账号随后转发了楚比兴的推文。

俄罗斯国家航天集团公司总经理罗戈津15日通过社交媒体祝贺天问一号探测器成功登上火星,并表示“这是中国在航天科研领域取得的巨大成功”。俄著名航天新闻评论员利索夫认为,这是中国继完成登月计划后再次证明中国已取得太空强国地位。

法国国家航天研究中心太阳系探索项目负责人弗朗西斯·罗卡尔15日对媒体说,中国天问一号探测器成功着陆火星是一个“伟大成就”,中国在人类探索火星的“历史上发挥了重要作用”,中国的火星探测任务极具雄心。

在天问一号顺利完成火星着陆后,奥地利科学院空间研究所立即通过社交媒体予以热烈祝贺,并表示为该研究所参加了这项火星探测任务而自豪。据悉,这家研究所参与了天问一号所携磁力计的研制工作。

在新华社海外社交媒体报道页面,美国太空探索技术公司创始人埃隆·马斯克留言:“祝贺!!去火星是非常困难的。”

## 拇指滑屏 一年竟能滑出两个马拉松!

新华社 王鑫方

拇指每天在智能手机等移动端屏幕上滑动,一年下来能“滑”多远?英国一家市场营销机构估算,单算浏览社交媒体,拇指每年能“滑”出近两个马拉松。

英国《每日邮报》14日报道,市场营销企业“类型”基于英国通信管理局2020年6月一份报告提供的数据做出上述估算。依据报告,英国成年人均每天耗费大约49分钟浏览社交媒体。“类型”估计,大约92%浏览在手机等移动端完成,相当于每天大约45分钟。按移动端屏幕对角线长大约25厘米、每滑动一次屏幕需要大约3秒钟估算,一天下来拇指在屏幕上滑动将近229米,一年下来累计滑动超过83公里,而一场马拉松全程将近42.2公里。

这家企业的社交媒体主管罗布·琼斯说,这个数字“令人震惊”,可见“社交媒体对人们生活影响之大”。

这家企业还在线提供一个名为“拇指跑”的互动游戏,让“穿”上运动服的拇指在数字赛道上跑起来,以帮助人们更生动地理解拇指的“运动量”。

医学人士提醒说,过度使用手机可导致拇指疼痛甚至发炎,出现“手机手”。屏幕越小,对拇指损伤越大。为避免这种伤害,专家建议尽量减少使用手机,多用食指等手指代替拇指打字,多使用语音功能以及每天做腕部和手指拉伸等。